



III КОЛЛЕГИАЛЬНЫЙ  
Октябрь 2019,

№2(38)

Читайте в этом номере:

### День, когда бывает всё наоборот

Ученики 9 класса, которые 4 октября выполняли роль учителей, так отозвались о нашей профессии: «учитель – это работа очень сложная и ответственная. Ведь мы вели уроки только один день, а им приходится жить в таком напряжении постоянно. Даже те, кто до этого дня мечтал стать учителем, сегодня передумали»

### Школьная осенняя ярмарка

Аромат спелых осенних яблок и аппетитный запах домашних булочек и шанег разносится по школьным коридорам. Это значит, что в школу пришла традиционная ярмарка. Школьные столы превратились в пестрые витрины, одни ученики стали продавцами, а старшеклассники, учителя и родители заинтересованными покупателями.

### Осеннее радио

Под таким названием прошла игровая и развлекательная программа на общешкольном вечере для старшеклассников в последний учебный день четверти 25 октября 2019 года. Этую программу подготовили ученики 9 класса под руководством Бабушкиной Светланы Борисовны. В завершение вечера были избраны Король и Королева вечера.

## День, когда бывает всё наоборот



Вот скажите, пожалуйста, зачем ученики ходят в школу? Правильно, пообщаться, отдохнуть, продемонстрировать свои наряды и покушать. Во всяком случае, это самое приятное, что бывает в школе. А зачем в школу ходят учителя – работать, давать знания, поддерживать дисциплину, Ульяна Александровна учит 3 класс готовить к экзаменам.

А вот 4 октября 2019 года в нашей школе было всё с точностью до наоборот. Девятиклассники вели уроки, семиклассники ставили концерт для учителей и разносили праздничную почту.



Кристина Андреевна преподает географию 7 классу



Линейка в начале учебного дня

Ученики 8 класса под руководством Аллы Викторовны и Инны Васильевны готовили большой концерт в Доме культуры для ветеранов педагогического труда. Учителям – дублёрам можно было даже попить чай в учительской во время переменки.

А что в это время делали учителя? Учителя отдохнули. Смотрели развлекательную программу, слушали стихи и песни. Принимали поздравления.

Директор школы Ксения Викторовна отдала распоряжение водителю школьного автобуса о проведении рейса «Школа-Дом культуры», где учителей поздравляли работники ДК и школьные артисты.



Учительский гороскоп на осень 2019 года предложил Полягалов Иван



Ведущие – Овчинникова Саша и Шайдурова Лада

*Позитива вам во всём,  
Добрых чувств в ваш светлый дом.  
С днём учителя! Всех благ,  
И пятёрок в дневниках.*

Лица зрителей озаряла благодарная улыбка



Ведущие Скуэ Амалия и  
Богомолов Денис

Для кого-то из ребят клубная сцена уже хорошо известна, а кто-то сегодня впервые вышел на публику. Уже всем хорошо известная вокалистка, Сенькина Снежана, теперь ученица Ашапской школы, отпросилась на этот день для того, чтобы поздравить родных учителей. Впервые на сцену вышли ученицы 6 класса Максимова Алена и Ладейщикова Арина. Дебютировала в концерте и Зелёnnика Каrina. Учителя хорошо помнят её маму Алёну, которая когда-то тоже радовалась нас своим пением.

В заключение концерта выступил  
Шайдуров Владимиr с новой песней.



Первое выступление дуэта – Максимова Алёна  
и Ладейщикова Арина



Новая песня от Владимира  
Шайдурова



Сенькина Снежана

Зелёnnика Каrina

Праздничный концерт вели пары учащиеся 8 класса – Чупин Тимофей и Кушелева Соня, Богомолов Денис и Скуэ Амалия, Чуракова Ангелина и Чураков Марк. Задушевные песни сменялись трогательными стихами и весёлыми сценками на тему школьной жизни.

В зале сидели благодарные зрители, которые бойко аплодировали и даже раскачивались в такт, звучащим со сцены мелодиям. Впервые на концерт были приглашены ветераны педагогического труда. Они долго благодарили участников этого концерта.



Фото коллектива на фоне нового арт-объекта



Вспоминая прошедший День дублёра, Пахтусова Ксения написала такой отзыв «в целом этот день прошёл на «отлично». Учителя – дублёры были довольны, но по их словам, учитель – это работа очень сложная и ответственная. Ведь мы вели уроки только один день, а им приходится жить в таком направлении постоянно. Даже те, кто до этого дня мечтал стать учителем, сегодня передумали»

## Школьная осенняя ярмарка

Аромат спелых осенних яблок и аппетитный запах домашних булочек и шанег разносится по школынм коридорам. Это значит, что в школу пришла традиционная ярмарка. Школьные столы превратились в пестрые витрины, одни ученики стали продавцами, а старшеклассники, учителя и родители занялись персональными покупателями. 18 октября бурная торговля длилась целый день. Комиссия Лидерского совета подвела итоги по 5 номинациям. Самыми активными признаны 1, 2, 3 и 4 классы. Лучшее блюдо «Пальчики оближешь» приготовил Новиков Илья с помощью своей бабушки. Лучшее оформление стола было у 2 класса. Лучшую консервацию на зиму «Урожай в банке» представила Гуликова Полина.



Авторитетная комиссия решила отметить ещё Зорина Илью, который привёз из Ключников самый большой и тяжёлый товар – огромную тыкву, которая украсила прилавок. Все участники выставки-ярмарки и их родители большие молодцы. Например весь 3 класс наторговал 1045 рублей, а один Чурakov Иосиф более тысячи. Но самое главное это не прибыль, а та радость, которой бесплатно поделились друг с другом покупатели и продавцы.

Прилавок 5 класса



Самые маленькие продавцы  
первоклассники



Ольге Викторовне понравился  
товар у третьеклассников

## Программа 9 класса «Осеннее радио»

В последний день первой учебной четверти для старшеклассников был организован общешкольный вечер, организатором которого выступил 9 класс. Ребята приготовили для присущих игровую развлекательную программу в форме радиопередачи. В импровизированной студии побывали ведущие разных телевизионных и радиопрограмм. Они рассказывали об осени и проводили конкурсы со зрителями. Самыми интересными были: шуточный конкурс для осенних именинников и танец со стульями.



Ведущие вечера –  
Зубарев Трофим и  
Мужникова Валя



В студии телевизионные ведущие 9 класса





Астрологический прогноз  
от Игошевой Валли



Торжественная коронация Короля вечера –  
Суровцева Савелия и Королевы – Петренко  
Александры



Танец со стульями



Конкурс для именинников



Весь вечер за пультом –  
Шайдурова Лада и Зелёнкин Данил